
N°1 cycle 1 (GS) 

Jeannot lapin est sorti de son terrier pour profiter de ce doux soleil d’automne, 

mais le renard veut le manger. 

Le renard se déplace sur le quadrillage en sautant de case en case. Il a le droit 

de sauter 11 fois seulement mais jamais en diagonale ni sur les cases déjà 

occupées. 

Pour empêcher le renard d'attraper le lapin, place la barrière au bon endroit. 

      

      

      

      

      

      

      



N°1 cycle 1 (MS) 

Jeannot lapin est sorti de son terrier pour profiter de ce doux soleil d’automne, 

mais le renard veut le manger. 

Le renard se déplace sur le quadrillage en sautant de case en case. Il a le droit 

de sauter 8 fois seulement mais jamais en diagonale ni sur les cases déjà 

occupées. 

Pour empêcher le renard d'attraper le lapin, place la barrière au bon endroit. 

     

     

     

     

     


